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Na podlagi 20. člena Statuta Zveze je Glavni odbor na 6. seji, 22. decembra 2009, sprejel

 PROGRAM DELA ZVEZE ZDRUŽENJ BORCEV ZA

VREDNOTE NOB SLOVENIJE ZA LETO 2010
1. Skupna usmeritev

Zveza združenj borcev za vrednote NOB Slovenije (v nadaljnjem besedilu ZZB) bo v svojih organih in delovnih telesih ter v tesnem sodelovanju z združenji in drugimi kolektivnimi člani, ki jo tvorijo, tudi v letu 2010 uresničevala naloge v javnem interesu pri ohranjanju vrednot NOB, ustavno varovanih zakonskih pravicah vojnih veteranov, vojnih invalidov in žrtev vojnega nasilja ter na področju vojnih grobišč in spominskih znamenj. Pri tem se bo kot doslej javno odzivala ob pomembnejših družbenopolitičnih vprašanjih, povezanih z NOB. Posebno pozornost bomo namenili 65. obletnici zmage nad nacifašizmom in osvoboditvi Slovenije in obletnici konca druge svetovne vojne. 

V letu 2010 bo zveza posebno pozornost namenila posodobitvi programov v zvezi vodenja računov  in plačilnega prometa ter programov, ki bodo omogočali ažurnost poslovanja, prav tako bo posodobila tehnična sredstva za snemanje in fotografijo.

V letu 2010 bomo opremili z uniformami več kot 160 praporščakov in poskrbeli, da bodo na terenu urejeni in s tem primerno zastopali našo organizacijo doma in na tujem.
Ena od prihodnjih nalog bo tudi nadaljevanje posvetov predsednika in članov predsedstva pri naših organizacijah na terenu, kjer se bo ob širši razpravi lahko bolj celovito seznanjalo članstvo, prav tako pa bo vodstvo ZZB lahko na podlagi mnenj članov pripravilo smernice za nadaljnje delo ZZB.

Pri uresničevanju svojih nalog bo ZZB sodelovala s pristojnimi organi Republike Slovenije, s Poveljstvom Slovenske vojske, s pristojnimi zavodi, lokalnimi samoupravnimi skupnostmi, z Ustanovo Franc Rozman-Stane in s drugimi sorodnimi organizacijami: Zvezo društev vojnih invalidov Slovenije, Zvezo veteranov vojne za Slovenijo, Zvezo policijskih veteranskih društev Sever, z Društvom TIGR, z Zvezo društev Rudolfa Maistra, Zvezo častnikov Slovenije, z Društvom izgnancev Slovenije, z upokojenskimi, sindikalnimi in drugimi organizacijami v zadevah skupnega interesa.

2. Spominske prireditve 

V letu 2010 bo minilo 65 let od zmagovitega konca druge svetovne vojne in štiriletnega narodnoosvobodilnega boja slovenskega naroda, ki je bil sestavni del velike zavezniške antihitlerjevske koalicije. V tem boju si je slovenski narod z velikimi žrtvami priboril častno mesto v demokratičnem svetu in si ustvaril podlago za svojo suverenost in razvoj.

To obletnico bomo slovesno proslavili in bo naša najpomembnejša prireditev v naslednjem letu. Skupaj s pristojnimi državnimi organi in Mestno občino Ljubljana bomo organizirali množično proslavo na Dan zmage, 9. maj 2010, na Trgu republike v Ljubljani. Na prireditev bomo vabili pripadnike borčevskih in drugih organizacij iz celotne Slovenije. Na seji predsedstva Zveze bomo sprejeli deklaracijo o zmagi. Dali bomo pobudo eminentnim zgodovinarjem, da naj bi pripravili Spomenico o temeljnih dejstvih II. svetovne vojne na slovenskem. Spomenico in deklaracijo bomo objavili v zgibanki ali brošuri v množični nakladi 10.000 izvodov. Razpisali bomo »kviz zmage« z aktualnimi vprašanji o NOB in ustreznimi nagradami za izžrebane pravilne odgovore za učence 8. in 9. razreda osnovnih šol in za dijake srednjih splošnih in strokovnih šol. Organizirali bomo tudi razne oblike medijskih aktivnosti.

V sodelovanju z združenji si bomo prizadevali za večjo usklajenost datumov proslav in drugih prireditev – za smiselne programe, za čim večjo preusmeritev žalnih slovesnosti na 1. november, za delitev tovariških srečanj borcev enot in služb NOV in POS od javnih prireditev in za uresničevanje drugih priporočil, ki jih je sprejel glavni odbor.

Za leto 2010 bomo pripravili koledar spominskih prireditev ob obletnicah pomembnih vojnih in drugih dogodkov doma in v tujini. V njem bodo proslave in druge prireditve, med katerimi bodo tudi  pomembnejše in sicer:
V mesecu januarju:

· Osankarica na Pohorju – Slovenska Bistrica: Žalna slovesnost pri spomeniku padlim borcem Pohorskega bataljona (leta 1943).

· Dražgoše – Škofja Loka: Žalna slovesnost pri spomeniku padlim borcem Cankarjevega bataljona in žrtvam domačinov (leta 1942).

· Ljubljana: Žalna slovesnost ob mednarodnem dnevu holokavsta – osvoboditev prvega nacističnega taborišča Auschwitz (65. obletnica).

V mesecu februarju:

· Sedlarjevo ob Sotli, Šmarje pri Jelšah: Prihod 14. divizije februarja 1944 na Štajersko.
· Stranice – Frankolovo, Slovenske Konjice: Žalna slovesnost v spomin na 99 obešenih talcev in enega ustreljenega (65. obletnica).

V mesecu marcu:

· Jelenov žleb, Ribnica: Spominska prireditev o uspešnih bojih Gubčeve in Cankarjeve brigade  enotami italijanske divizije Maceratta ((leta 1943).

V mesecu aprilu:

· Nanos – Vipava, Ajdovščina: Spominska prireditev primorskih partizanov v spomin na prvo večjo bitko z enotami italijanske vojske (leta 1942).

· Murska Sobota: Enote Sovjetske zveze so koncem marca prišle v Pomurje, ki je bilo osvobojeno prve dni aprila (65. obletnica).

· Ilirska Bistrica: Spominska prireditev ob prihodu 5. Prekomorske brigade na Slovensko ozemlje, enot 20. Dalmatinske divizije in drugih enot 4. armade, ki so šle z enotami 9. korpusa v boj za osvoboditev Primorske z Istro in Trsta (65. obletnica).

V mesecu maju:

· Na območju Postojne je bila 7. maja podpisana vdaja enot 97. nemškega korpusa; osvobojeno je bila celotna Primorska in slovenska Istra (65. obletnica).

· Ljubljana - Dan zmage, 9. maj 2010, na Trgu republike v Ljubljani. Osvoboditev Ljubljane, praznik mesta Ljubljane ter praznik Evrope.

· Javorovica – Šentjernej: Žalna slovesnost pri spomeniku nad 100 padlih borcev Cankarjevega bataljona s prireditvijo ob dnevu ustanovitve OF in praznovanju1. maja.

· Velenje – Topolšica: Podpis o vdaji Von Lehrove armade (65. obletnica).

· Poljana – Prevalje: Spominska prireditev ob obletnici zadnjih bojev II. svetovne vojne – že teden dni po kapitulaciji nacistične Nemčije (65. obletnica).

· Ajdovščina: 5. maja je bila v Ajdovščini ustanovljena prva slovenska vlada (65. obletnica).

· Ljubljana Moste-Polje – Janče: Pohod na Janče ob 68. obletnici ustanovitve prve slovenske brigade – 2. grupe odredov.

V mesecu juniju:

· Ljubelj – Tržič: Osrednja spominska slovesnost z mednarodno udeležbo ob obletnici osvoboditve taborišča Ljubelj in vseh nacističnih taborišč, kjer so bili naši rojaki (65. obletnica).

V mesecu juliju:

· Menina planina, Mozirje: Slovesnost v spomin na težke boje z enotami nemške vojske in kvizlingi (zaradi zimskih razmer je prireditev prenesena iz marca na julij – 65. obletnica.

· Pokljuka, Radovljica: Pohod na Triglav z osrednjo prireditvijo na Rudnem polju v spomin na pohod partizanske patrulje na vrh Triglava (leta 1944).

V mesecu avgustu:

· Želin – Vojsko, Idrija – Cerkno: Prireditev v spomin na prenos ranjencev iz Primorske in Gorenjske na letališče Nadlesk v Loški dolini na Notranjskem z osrednjo prireditvijo na Vojskem (leta 1944).

V mesecu oktobru:

· Dobrnič, Trebnje: Prireditev ob obletnici 1. kongresa Slovenske protifašistične ženske zveze (leta 1943).

· Novo mesto – Žužemberk: Žalna slovesnost pri spomeniku na Cviblju za nad 2.000 padlih borcev in žrtev nasilja.

V mesecu novembru:

· Žalne slovesnosti ob vseh grobnicah in spomenikih padlih za domovino. Večinoma le polaganje vencev, na največjih grobiščih tudi žalni kulturni programi (n.pr. ljubljanske Žale, Frankolovo, Črnomelj, Maribor, Trnovo).

Koledar osrednjih spominskih prireditev v letu 2010 in tudi vseh drugih spominskih prireditev naših organizacij bomo pripravili in ga objavili na spletnih straneh in drugih internih glasilih zveze.

3. Aktivnost na zakonodajnem in drugem pravnem področju

Kot doslej bomo tudi v letu 2010 intenzivno spremljali pobude in predloge za spreminjanje ali dopolnjevanje zakonodaje, ki zadeva statusne in materialne pravice udeležencev NOB ali interese borčevskih organizacij. Podrobneje bomo spremljali področje urejanja zakonodaje o vojnih veteranih, žrtvah vojnega nasilja, vojnih invalidih, vojnih grobiščih ter spremembo zakonodaje na pokojninskem, invalidskem in zdravstvenem področju.

ZB in drugim članom ZZB  bomo, na njihova zaprosila, dajali pojasnila in nasvete v statutarno - pravnih zadevah in v zadevah uresničevanja pravic po vojnih zakonih. Spremljali bomo uresničevanja aktov ZZB in po potrebi zagotavljali njihove spremembe in dopolnitve.

4. Zdravstveno in socialno varstvo udeležencev NOB

Spremljali bomo dogajanja na celotnem področju urejanja zdravstvene in socialne varnosti v Sloveniji in še naprej nasprotovali morebitnim predlogom za krčenje socialno-zdravstvenih pravic. Vključevali se bomo v obravnavo zakonskih in drugih predlogov s teh področij in se po potrebi ustrezno odzivali v povezavi z drugimi seniorskimi organizacijami v okviru obstoječe koordinacije. 

V letu 2010 bo zlasti pomembna razprava o prihodnji ureditvi zavarovanja za dolgotrajno oskrbo in v tem okviru za ustreznejšo ureditev pravice do pomoči na domu in njenega izvajanja. 

Pri tem bomo posebno pozornost namenili  spreminjanju  zdravstvene zakonodaje in podzakonskih predpisov s tega področja, pa tudi drugih usmeritev iz resolucije o programu zdravstvenega varstva do leta 2013. V tem okviru na področju zdravstvene dejavnosti bomo podpirali predlagano usmeritev v večjo skrb za zdravje in predvideni večji poudarek preventivni dejavnosti, funkcionalno okrepitev položaja in vloge zdravstvenega doma ter določnejšo razmejitev med opravljanjem javne zdravstvene dejavnosti in drugim zasebnim delom. Zavzemali se bomo za ohranitev solidarnosti in dopolnjeno ureditev obveznosti na področju zdravstvenega zavarovanja (razširitev prispevnih osnov tudi na druge dohodke, odvisnost obveznosti delodajalcev od stvarnega prispevka k boljši varnosti in zdravju pri delu, usmeritev na dodatna zavarovanja možnih posledic tveganj, ki so odvisna od ravnanja posameznika). V nadaljnjih obravnavah se bomo v okviru možnosti zavzemali za ohranitev našim članom in članicam, pa tudi drugim starejšim dostopne javne zdravstvene službe, tako da bi se zboljšala oziroma se ne bi poslabševala dostopnost do zdravstvenih storitev na različnih ravneh, predvsem tudi zobozdravstvenega in patronažnega varstva. 

Vključili se bomo v obravnavo predloga nove strategije s področja aktivnosti in varstva starejših po letu 2010, ko se izteče veljavnost sedanjega dokumenta. Pomemben del tega je program institucionalnega varstva starejših v različnih okoljih (ki poleg bivanja v zavodu vključuje tudi dnevne centre in storitve za druge zunanje uporabnike). Zveza združenj borcev za vrednote NOB bo še nadalje podpirala prizadevanja za ponovno vzpostavitev in izvajanje celovitega gerontološkega programa v Republiki Sloveniji, predvsem medicinske gerontologije oziroma geriatrije.

Tudi v tem obdobju bomo spremljali stanje zdravstvene in pokojninske blagajne.

Članicam in članom naše organizacije, zlasti vojnim veteranom, bomo, če bo potrebno, nudili strokovno pomoč pri uveljavljanju pravic in jim z nasveti pomagali pri reševanju socialno-zdravstvenih problemov. Skrbno bomo proučili vsako morebitno pobudo, predlog in ugotovitev, ki nam jo bodo sporočili s terena in se nanjo ustrezno odzvali.

5. Uresničevanje pravic žrtev vojnega nasilja

Taboriščni odbori bodo tako kot v preteklih letih spremljali problematiko nekdanjih taboriščnikov, internirancev in drugih žrtev vojnega nasilja. Pri tem bo koordinacijski odbor na pobudo posameznih taboriščnih odborov po svojih predvsem finančnih možnostih poskrbel za pomoč prizadetim in pomoči potrebnim tovarišem.

Koordinacijski odbor bo sodeloval in pomagal pri organizaciji tradicionalnih srečanj taboriščnic in taboriščnikov in ob takih prilikah, po finančnih možnostih, prispeval del sredstev za taka srečanja. 

Večje aktivnosti se bodo izvajale na naslednjih programih:

· Taborišče Auschwitz.Ob 65. obletnici se bo organiziral obisk taborišča srednješolcev iz različnih šol ob spremljavi nekaj še živečih internirank. V mesecu maju pa se bo izvedlo srečanje še živečih internirank in otrok umrlih staršev v Auschwitzu.

· Taborišče Ravensbrück Sodelovali bomo sodelovali pri pripravi proslave dneva Holokavsta v januarju 2010 in v mesecu aprilu 2010 na vsakoletni proslavi v Ravensbrücku. V sodelovanju z odborom Auschwitz bo organizirano vsakoletno srečanje v Portorožu.

· Taborišče Dachau- Odbor Dachau bo v naslednjem letu organiziral obisk taborišča ob proslavi 65. obletnice osvoboditve taborišča, prav tako pa se bomo udeležili zasedanja mednarodnega odbora v Dachau in  spominskih svečanosti v tem taborišču. V letu 2010 bo odbor Dachau nadaljeval z izdajanjem Dachauskega poročevalca. Odbor namerava v spominskem centru Dachau dopolniti gradivo o slovenskih taboriščnikih. Sedanja dokumentacija je nepopolna in deloma tudi zavajajoča.

· Taborišče Rab-Gonars- Odbor bo sodeloval pri vseh komemoracijah in prireditvah ter sodeloval z odborom pri Zvezi borcev Rab pri izgradnji Muzeja na prostoru nekdanjega koncentracijskega taborišča Kampor.

· Taborišče Buchenwald – Dora- kot v letu 2009, se bodo predstavniki tega taborišča udeležili srečanja taboriščnikov v letu 2010.  Če bodo razmere dovoljevale bomo pripravili srečanje bivših taboriščnikov in njihovih svojcev v Ljubljani. Pripravlja se video kaseto oziroma DVD z izjavami taboriščnikov in bogato fotodokumentacijo, ki naj bi izšla v mesecu aprilu 2010. 

· Taborišče Šarvar:- v letu 2010, ko bo tudi obletnica preživelih iz taborišča, bomo ta dogodek skupno z drugimi borci in državljani zabeležili ob dnevu upora 27. aprila. Na grobišču pa bomo kot običajno položili vence ob jubileju. 
· Taborišče Mauthausen – Gusen- odbor tega taborišča predvideva v naslednjem 2010 letu obširno dejavnost:v mesecu maju bo seja IMC, na seji bomo obravnavali aktualne teme, ki bodo izšle v knjižni  obliki. V mesecu maju bo osrednja svečanost v taborišču Mauthausen, pred našim spomenikom ob sodelovanju ene od slovenskih šol, ki jo bo določilo Ministrstvo za šolstvo, častne straže Slovenske vojske in slavnostnim govornikom. V oktobru 2010 pa bomo organizirali organizacijski sestanek IMC v Ljubljani. 

· Taborišče Natzweiler – Strutthof in podružnice- v tem edinem taborišču na ozemlju okupirane Francije. V mestu Neckarelz pa je z našo pomočjo in slovenskimi pričanji izšla brošura »Slovenci v dolini Neckarelza«. Ta brošura je doživela že dve izdaji in je v letu 2010 predviden ponatis.

· Društvo taboriščnikov–ukradenih otrok- bo izvajalo že ustaljen program. TV Slovenija načrtuje snemanje dokumentarnega filma v Sloveniji in Nemčiji med 10. in 30. novembrom. Sodelovalo bo 20 sogovornikov, članov društva.
6. Mednarodna dejavnost

Dejavnost ZZB  na mednarodnem področju bo temeljila na bilateralnih odnosih med posameznimi Zvezami borcev NOB,  bivših republik SFRJ in s kontakti z ANPI-jem iz sosednje Italije. Komisija za mednarodne odnose bo imela približno 8. sej. 

V letu 2010 bo vsakoletni sestanek SUBNOR-ja v eni od bivših republik SFRJ, letno srečanje z ANPI-jem pokrajine Julija-Veneto pri nas in dve srečanji s SAAB-om Hrvaške. Ob 65. letnici zmage nad fašizmom bo osrednja proslava v Ljubljani, ki bo zastopana tudi z mednarodno udeležbo. 

Člani ZZB  se bodo udeležili letne konference Svetovne federacije veteranov, prav tako pa se bomo srečali z zamejskimi Slovenci s Koroškega in Italije. 

Udeležili se bomo spominskih svečanosti drugega zasedanja AVNOJ- Jajce, bitke na Sutjeski, dneva mladosti v Kumrovcu, spominske  proslave v  Kučibregu, spominskega dne v Jasenovacu in proslave  pri Železni Kapli na Avstrijskem Koroškem.

Na mednarodni ravni, bomo preko tiskanih in elektronskih medijev seznanjali svetovno javnost o borbi slovenskega naroda v okviru antihitlerjevskega zavezništva. 

7. Skrb za spomenike in spominska znamenja NOB

Izvajali bomo naloge, ki smo jih opredelili v pismu nosilcem nalog  na področju varstva kulturne dediščine in sicer predsednikom ZB, občinam – županom in Zavodom za varstvo kulturne dediščine. Spodbujali bomo oblikovanje predlogov za vpisovanje kulturne dediščine NOB v register kulturne dediščine, oblikovanje predlogov za razglasitev delov kulturne dediščine NOB za lokalne ali državne spomenike, spodbujali bomo postopke za ugotavljanje lastništva  kulturne dediščine (za vpis lastništva v javne evidence), zavzemali se bomo, da bodo na območjih občin organizirane službe, ki bodo stalno skrbele za vzdrževanje in urejenost vseh kategorij kulturne dediščine NOB. Pri varovanju dediščine NOB se bomo povezovali z veteranskimi društvi in drugimi društvi.

Budno bomo pazili, da se ne bodo spomeniki in spominska znamenja odstranjevala, prestavljala, predelovala ali  zmanjševala njihova sporočilnost. 

Z vso odločnostjo bomo branili nedotakljivost grobov in grobišč padlih borcev in žrtev iz vrst NOB. Pozorno bomo spremljali stanje spomenikov in grobišč v tujini (Rab, Gonars, Gradec, Auschwitz Mauthausen in drugi) in opozarjali naše oblasti na potrebne odprave pomanjkljivosti ali poškodb. 

 Spodbujali bomo združenja, da vsako onečaščenje, zlonamerno poškodovanje ali celo krajo kulturne dediščine NOB naznanijo policiji (županom in zavodom za varstvo kulturne dediščine) in zahtevajo, da se zoper storilce postopa po zakonu.

V stikih z borčevskimi organizacijami držav naslednic Jugoslavije in njihovimi oblastmi se bomo zavzemali za najvišjo stopnjo spomeniškega zavarovanja poslopja Muzeja AVNOJ, njegovih zbirk, za  njegovo popolno obnovo in za omogočitev njegovega delovanja. Muzeju bomo pomagali pri pripravi, oblikovanju in izdaji vodiča po prikazu 2. zasedanja AVNOJ. 

8. Informiranje, propagandna in promocijska dejavnost 

ZZB za vrednote NOB ima sorazmerno dobro utečene oblike obveščanja članstva organizacije in tudi širše javnosti, čeprav te v manjši meri, saj mediji za splošno javnost samo občasno objavljajo sporočila in izjave iz virov in iz vrst ZZB za vrednote NOB, organizacija pa ne premore svojega medija, ki bi dosegel najširšo javnost.  Vse razpoložljive načine obveščanja in komuniciranja v organizaciji in zunaj nje bomo ohranili in jim v okviru možnosti dodajali nove, predvsem pa bomo sedanje dopolnjevali z novimi vsebinami, ki bodo ustrezale potrebam članstva in splošni javnosti. Kljub hudim finančnim omejitvam bo v letu 2010 potrebno temeljito razmisliti in opraviti vsaj osnovne poizvedbe, kako bi bilo mogoče v slovenski javnosti predvsem skozi radijske programe kontinuirano predstavljati domačo in svetovno odporniško ustvarjalnost.  

Ob veteranskih vprašanjih ter vojnih in povojnih temah se bomo tudi v prihodnjem letu osredotočali  na kritično presojanje javnih dogodkov in dogajanj, kako se skozi njih  spoštujejo, ohranjajo in smiselno razvijajo ključne vrednote NOB. To bo podlaga tudi za naše iskanje odgovorov na vprašanje, kakšna moralna vodila bo potrebovala Slovenija za dobro prihodnost, še posebej v gospodarsko, socialno, politično in moralno zahtevnejših časih in razmerah. Zanesljiv, družbeno bolj pravičen izhod iz sedanje krize se zdi mogoč samo z močnim soglasje o vrednotah iz najtežjih časov, seveda vsebinsko prilagojenih novim razmeram in novim generacijam. 

Simpozij o vrednotah je bil v tem pogledu zelo dobra začetna izkušnja, pomemben povod za globlje razmisleke o vrednotah v času NOB in njihovi trajni vrednosti pa bo tudi proslavljanje 65. obletnice konca druge svetovne vojne. 

Pri širši javni obravnavi teh vprašanj, zgodovinskih in sodobnih,  bomo še naprej sodelovali tudi z revijo »Svobodna misel«. Ohranili bomo vse utečene oblike sodelovanja, po sklepu Predsedstva in ob podpori Glavnega odbora na seji marca 2009 pa smo dodali še dva  finančno bistveno zahtevnejša  načrta. V vsaki številki odkupujemo po štiri strani revije za obravnavo dogajanj in razprav v ZZB za vrednote NOB. Za vsebino bo tudi v prihodnje odgovorno uredništvo, tako da posegamo v njegovo avtonomijo zgolj z določitvijo področja, ki naj bi bilo deležno večje pozornosti. Obenem bomo tudi v prihodnjem letu vsem novim članicam in članom naše organizacije tri mesece brezplačno oz. na strošek ZZB pošiljali revijo »Svobodna misel«, da bi kot novi bralci presodili, ali naj postanejo naročniki. Oba ukrepa sta dobro prestala začetno preizkušnjo, zato ostajata pomemben del načrtov GO ZZB za vrednote NOB.  Revija je v letu 2009 dobila tudi nekaj državnih sredstev, namenjenih za tako imenovano pluralizacijo medijev, zato je uredništvo lahko začelo izdajati tudi že nekaj časa načrtovano posebno  prilogo  »Novi razgledi«,  iz katere bi lahko sčasoma zrastla tudi nova samostojna publikacija. Odločitve o obstoju nove priloge ali celo o novi reviji bodo seveda odvisne najprej od finančne situacije. Zato je pri načrtovanju dela na začetku leta 2010 ključno, kako priti do denarja, ki bo omogočil, da priloga ne bo ugasnila, ko bodo porabljena skromna dodatna sredstva, ki so bila na voljo do konca 2009. Novo poslovno vodstvo "Svobodne misli" se s tem vprašanjem intenzivno ukvarja. 

 »Sporočila«  kot notranje glasilo ZZB,  ki jih štirikrat letno dobivajo vse krajevne organizacije ZB, so se izkazale kot pomembno orodje za naše notranje komunikacije. »Sporočila« so sicer dovolj aktualna in skrbno urejena, dobivajo tudi sodobnejšo obliko, dodajali pa jim bomo še več aktualnih novic, koristnih za izmenjavo pogledov in izkušenj v organizacijski mreži. Torej še  več informacij iz posameznih organizacij, kar pa je skoraj povsem odvisno zgolj od vodstev krajevnih in območnih organizacij. 

Uspešno prenovljena spletna stran naj bi tudi v prihodnje postajala vse bolj aktualna in prinašala tekoče informacije. Uporabnost in uporaba spletne strani pa je odvisna tudi od bralcev in bomo iskali tudi različne načine za usposabljanje za uporabo interneta. Spletna stran je zanesljivo tudi pot do mladih generacij. Zato bo tudi zamisel o kvizu za najstnike treba povezati s spletno stranjo in medmrežjem. 

Z mediji za splošno javnost bomo sodelovali, kolikor je mogoče in kolikor bodo pripravljeni upoštevati tudi poglede in stališča civilne družbe. Predvsem pa bomo skušali izkoristiti javno pozornost ob obletnicah velikih dogodkov iz časov NOB, da bomo v splošni javnosti še naprej vztrajno razgrinjali zgodovinsko resnico o odporu.  

Odprti za sodelovanje z mediji bomo še naprej tudi pri različnih razpravah o preteklosti, ki jih pripravljajo uredništva.  

Še naprej bomo iskali priložnosti, da pomembne dogodke iz NOB  v prireditvah in tiskanih medijih povežemo z dejanji za ohranitev  kulturne dediščine ter s turizmom in športom, predvsem s pohodništvom. To se je že doslej izkazalo kot dobro, ker se borčevska dejavnost na takšen način neposredno vključuje v način življenja novih generacij.  
9. Pomlajevanje ZB

Ker je bilo v letih 2008 in 2009 v naše vrste sprejeto okoli 5000 novih članov, bomo z aktivnostmi za pridobivanje novih članov še nadaljevali. Tako bomo potencialno novim članom ponudili zgibanko, ki bo predstavljala aktivnosti in poslanstvo ZZB in pa nudili določene ugodnosti, kot so 6. brezplačnih številk revije »Svobodna misel«, jih vabili na naša srečanja ob počastitvi različnih dogodkov NOB, vabili, da se udeležijo že tradicionalnih pohodov in športnih prireditev. Spodbujali bomo pomlajevanje članstva v vodstvih ZB in ZZB, kajti uspešnost vsakega združenja ne bo cenjena predvsem  po tem, koliko novih članov smo pridobili, temveč tudi o uspešnem delovanju samega Združenja in ZZB v prostoru v katerem deluje. 

10. Zgodovinopisje

Z  Društvom piscev zgodovine NOB bomo s skupnimi močmi pripravljali in izdajali publikacije o NOB. V načrtu leta 2010 so naslednje publikacije:

1. Klanjšček Zdravko: »NOB Slovenije« , vojaška dopolnjena izdaja. Dopolnitev bo končal dr. Damjan Guštin.

2. Priprave za monografijo 7. korpusa; priprave obsegajo: dokončanje monografij o Tomšičevi in 8. Levstikovi brigadi NOV in POS.
3. Dopolnitev in popravki k monografiji IX. korpusa; dopolnitve: Danilo Perčič. 

Društvo piscev bo izvajalec in računana finančno pomoč ZB NOB.
4.  Monografija dr. Tomaž Marušič: Solkan in Solkanci med II. svetovno vojno in po njej v boju

     za našo mejo (1941-1447).

      5.  Edicija ob 65. obletnici zmage nad fašizmom  (po sklepu predsedstva).

Tako kot v letu 2009 bomo tudi v letu 2010 izdali  nekaj zgibank o taboriščih, ki naj bi bile dosegljive v več jezikih tako doma kot tudi v taboriščih samih in pa prospekt za muzej Avnoja v Jajcu v slovenskem in angleškem jeziku.

11. Podeljevanje priznanj

ZZB  svojim članom in drugim sodelavcem ter organizacijam  vsako leto po kriterijih Pravilnika o priznanjih podeli določeno število priznanj.  Najvišje priznanje zveze je LISTINA Zveze, sledijo pa ji Zlata plaketa za življenjsko delo, Zlata plaketa in Srebrna plaketa.

V letu 2010 načrtujemo, da bomo podelili eno  LISTINO, 20 zlatih plaket za življenjsko delo, 40 zlatih plaket za zelo uspešno delo v korist naše organizacije zadnjih 5 do 15 let in 90 srebrnih plaket,  skupaj 150 priznanj. 
                                                                                               PREDSEDNIK 

                                                                                              Janez Stanovnik
Številka: 024-1/09
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